

Виробничий менеджмент (MV_Ing_Dn)

Форма навчання:	Денна
Ступінь навчання:	2.
Відділ:	Виробничі технології (VTL_Ing)
Метод:	Відвідуваність
Тривалість навчання:	2 роки
Академічний рік:	2017/2018

Період навчання: 1 курс Зимовий семестр

Назва	Закінчення	Кредити	Тип
Контроль виробництва на підприємстві (CVP_ND)	Залік та іспит	5	O
Технічні вимірювання (TM_ND)	Залік та іспит	5	O
Маркетинг (M_ND)	Залік та іспит	5	O
Прикладна математика (ApIM_ND)	Залік та іспит	5	O
CA (Computer Associates) Технології при підготовці та управлінні виробництвом (CATVPRV_ND)	Класифікований залік	4	O
Методи та процедури управління виробництвом (MPMV_ND)	Класифікований залік	2	OB
Пневматичне і гідравлічне устаткування (PaHZ_ND)	Класифікований залік	2	OB
Комп'ютерні мережі (PS_ND)	Класифікований залік	2	OB
Підприємницький реінжиніринг (RePo_ND)	Класифікований залік	2	OB
Іноземна мова в технічній практиці I. Німецька мова (SJvTP I. - NJ_ND)	Класифікований залік	1	B
Іноземна мова в технічній практиці I. Англійська мова (SJvTP I. - AJ_ND)	Класифікований залік	1	B
Іноземна мова в технічній практиці I. Російська мова (SJvTP I. - RJ_ND)	Класифікований залік	1	B

В період з 1-го курсу Зимового семестру до 1-го курсу Зимового семестру , необхідно успішно скласти іспити на 12 кредитів для проходження до наступного семестру.

Період навчання: 1 курс Літній семестр

Назва	Закінчення	Кредити	Тип
Нові матеріали (NM_ND)	Залік та іспит	5	O
Інформаційні системи на виробництві (ISVP_ND)	Класифікований залік	4	O
Прикладна механіка (AM_ND)	Залік та іспит	5	O
Мікро та макроекономіка (MaM_ND)	Залік та іспит	5	O
Станки з цифровим керуванням (NC technika) (CRS_ND)	Залік та іспит	5	O

Автоматичні системи ідентифікації у виробничих процесах (SAIVP_ND)	Класифікований залік	2	ОВ
Управління виробництвом (MV_ND)	Класифікований залік	2	ОВ
Неруйнівний контроль (NT_ND)	Класифікований залік	2	ОВ
Дизайн робочого середовища (DPP_ND)	Класифікований залік	2	ОВ
Іноземна мова в технічній практиці II. Німецька мова (SJvTP II. - NJ_ND)	Класифікований залік	1	В
Іноземна мова в технічній практиці II. Англійська мова (SJvTP II. - AJ_ND)	Класифікований залік	1	В
Іноземна мова в технічній практиці II. Російська мова (SJvTP II. - RJ_ND)	Класифікований залік	1	В

В період з 1-го курсу Зимового семестру до 1-го курсу Літнього семестру , необхідно успішно скласти іспити на 36 кредитів для проходження до наступного семестру.

Період навчання: 2 курс Зимовий семестр

Назва	Закінчення	Кредити	Тип
Управління людськими ресурсами (MLZ_ND)	Класифікований залік	2	О
Експериментальні методи в технологіях виробництва (EMvVT_ND)	Залік та іспит	5	О
Прогресивні технології (PT_ND)	Залік та іспит	5	О
Фінансовий менеджмент (FM_ND)	Залік та іспит	5	О
Проект дипломної роботи (PDP_KMV_ND)	Класифікований залік	2	О
Проектування виробничих систем (PVS_ND)	Класифікований залік	2	О
Кризовий менеджмент (KM_ND)	Класифікований залік	2	ОВ
Тенденції управління на практиці (TMP_ND)	Класифікований залік	2	ОВ
Аналіз експлуатаційних параметрів технологічного обладнання (APPTZ_ND)	Класифікований залік	2	ОВ
Комерційне право (OP_ND)	Класифікований залік	2	ОВ

В період з 2-го курсу Зимового семестру до 2-го курсу Зимового семестру , необхідно успішно скласти іспити на 12 кредитів для проходження до наступного семестру.

Період навчання: 2 курс Літній семестр

Назва	Закінчення	Кредити	Тип
Екологія та охорона навколишнього середовища (EoOZP_ND)	Класифікований залік	5	О
Промислова та інженерна етика (PaIE_ND)	Класифікований залік	2	О
Комплексні системи якості (KSK_ND)	Класифікований залік	5	О

В період з 1-го курсу Зимового семестру до 3-го курсу літнього семестру для завершення курсу Інженера необхідно успішно закрити предмети на 120 кредитів.

В період з 2-го курсу Зимового семестру до 2-го курсу літнього семестру , необхідно успішно скласти іспити на 36 кредитів.

Державні іспити:

Назва	Закінчення	Кредити	Тип	Факультет
Професійні знання в галузі управління виробництвом (OZOMV)	Державний іспит I-II ступеня	0	О	ФВТ
Дипломна робота (ZP_ING_MV_ND)	Державний іспит – захист дипломної роботи I-II ступеня	18	О	ФВТ

Тип предмету:

О = Обов'язковий предмет, ОБ = Обов'язково-вибірковий предмет, В = Вибірковий предмет

